



# GEWINNEN FÜRS KLIMA!

# Teilnahmebedingungen

BAD MEINBERGER / FORSTETAL600 / Pader Solartechnik Gewinnspiel / Treueaktion Balkonkraftwerk

## 1. Gegenstand

Die Aktion "Gewinnen fürs Klima" ist eine befristete Werbeaktion der Staatlich Bad Meinberger Mineralbrunnen GmbH & Co. KG (Veranstalterin), Am Waldstadion 1, 32805 Horn-Bad Meinberg (im Folgenden BAD MEINBERGER genannt) in Kooperation mit Pader Solartechnik GmbH, Leihbühl 21, 33165 Lichtenau.

Die Aktion findet ausschließlich im Zeitraum vom 22.04.2024 bis zum 22.07.2024 statt. Die Teilnahme an der Treueaktion erfolgt ausschließlich im Rahmen dieser Teilnahmebedingungen.

# 2. Gewinnspiel - Treueprämie und Treueprämienvergabe

Für die fristgerechte Übersendung von Kassenbons, auf denen der Kauf von 10 Kästen der Marken BAD MEINBERGER und/oder FORSTETAL600 (alle Sorten, Ausnahme: BAD MEINBERGER GASTRONOMIESORTI-MENT "DIE QUELLE seit 1767") nachgewiesen wird, erhält der Aktionsteilnehmer je eine Treueprämie.

Eingeschickt werden können alle Kassenbons (oder Rechnungen), die den Kauf der o.g. Produkte im Aktionszeitraum (15.04.2024 – 15.07.2024) belegen. Kassenbons, die den Kauf von Produkten außerhalb des Aktionszeitraumes nachweisen, werden nicht berücksichtigt. Einsendeschluss ist der 22.07.2024, 23:59 Uhr.

Das Kaufdatum sowie die Uhrzeit müssen dem Kassenbon zu entnehmen sein.

#### Prämie:

Die Treueprämie ist ein Gutschein über 500 Euro, der beim Kauf einer mindestens 6kWp Solaranlage bei Pader Solartechnik GmbH angerechnet wird. Die Prämie wird in Form eines Gutscheincodes an die im Kontaktformular angegebene E-Mail-Adresse des Teilnehmers übersendet.

Der Gutscheincode ist nicht übertragbar.

Der Gutschein ist direkt bei Pader Solartechnik GmbH einzulösen.

Der Gutscheincode ist nicht mit anderen Gutscheinen bei der Pader Solartechnik kombinierbar Der Gutscheincode hat eine Gültigkeit von 1 Jahr (letzter Geltungstag ist der 22.7.2025 zu den üblichen Geschäftszeiten der Firma Pader Solartechnik GmbH)

Eine Barauszahlung des Treueprämie Gewinns ist ausgeschlossen.





#### Gewinn:

Unter allen gültigen Einsendungen (Nachweis des Erwerbs von 10 Kästen innerhalb des Aktionszeitraums) werden 200 Balkonkraftwerke (SOKW0600, Lieferumfang: 2x Solar Panel, 1x Inverter für 600 W/ WiFi steuerbar, Montagematerial, 1x Schuko Anschlusskabel 5m) verlost.

Die Gewinnauslosung erfolgt am Ende des Aktionszeitraums (in der KW 30).

Berücksichtigt werden ausschließlich gültige Einsendungen.

Eine Barauszahlung des Gewinns wird ausgeschlossen.

Das Kaufdatum sowie die Uhrzeit müssen dem Kassenbon zu entnehmen sein.

Der Versand erfolgt über Pader Solartechnik GmbH, ausschließlich an eine gültige Adresse innerhalb Deutschlands.

Kann der Gewinn aufgrund fehlerhafter oder unvollständiger Angaben des Teilnehmers nicht zugestellt werden, ist BAD MEINBERGER nicht verpflichtet, weitere Nachforschungen anzustellen oder den Teilnehmer zu kontaktieren.

#### 3. Teilnahmevoraussetzungen

Die Teilnahme an der BAD MEINBERGER Treueaktion erfordert die wahrheitsgemäße Angabe des Vornamens, des Nachnamens, der Postanschrift, der Telefonnummer sowie der E-Mail-Adresse des Teilnehmers.

Eine Teilnahme an der Treueaktion ist nur möglich, wenn diese Teilnahmebedingungen ausdrücklich anerkannt werden.

Um die Treueprämie zu erhalten, muss der Aktionsteilnehmer die Kassenbons über die im Aktionszeitraum (15.04.2024-15.07.2024) erworbenen Produkte bis spätestens zum 31.05.2024 (Einsendeschluss) einsenden.

Der Teilnehmer wird gebeten, die Produkte auf den Kassenbons farblich zu markieren. Unleserliche Kassenbons können nicht berücksichtigt werden. Kassenbons, die den Kauf von der Produkte außerhalb des Aktionszeitraumes nachweisen, werden nicht berücksichtigt. Außerdem werden unvollständige bzw. abgetrennte Kassenbons nicht berücksichtigt, sofern Datum und Uhrzeit nicht eindeutig erkennbar sind. Zahlungsdaten (EC-, Kreditkarte, Lastschrift) sowie Produkte, die nicht für eine Teilnahme relevant sind, dürfen vom Teilnehmer unkenntlich gemacht werden, gleiches gilt für sonstige Produkte, die nicht von Belang zur Teilnahme dieser Aktion sind.

Der Aktionsteilnehmer kann die Kassenbons fotografieren oder einscannen und auf www.atmosfaire.de/ gewinnspiel. hochladen. Die Größe pro Datei darf 5 MB nicht überschreiten. Der Teilnehmer hat seine komplette Anschrift, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und Geburtsdatum für Rückfragen zu nennen. Sollten die





hochgeladenen Kassenbons nicht leserlich sein, ist BAD MEINBERGER nicht verpflichtet, weitere Nachforschungen anzustellen. Nach dem Absenden der Daten, erhält der Teilnehmer eine automatisch generierte E-Mail von BAD MEINBERGER, die ihm die erfolgreiche Übermittlung bestätigt, bzw. auf Mängel hinweist.

Die Einlösung der Prämie ist begrenzt auf 1 Gutschein pro Haushalt.

Die Treueaktion richtet sich nicht an gewerbliche Käufer, sondern nur an Privatpersonen und -haushalte. An der Treueaktion dürfen alle Privatpersonen teilnehmen, die ihren Wohnsitz in Deutschland haben. Teilnahmeberechtigt sind nur Personen über 18 Jahre. Ausgeschlossen sind Mitarbeitende der beteiligten Unternehmen (BAD MEINBERGER und Pader Solartechnik GmbH, sowie deren nächst Angehörigen). Außerdem sind sämtliche Personen, die an der technischen und organisatorischen Durchführung der Aktion beteiligt sind, von der Teilnahme an der Werbeaktion ausgeschlossen.

Das Abfotografieren und Hochladen oder das postalische Einsenden von Etiketten, Flaschen oder Kästen begründet keine Teilnahme und wird nicht berücksichtigt.

#### 4. Teilnehmerausschluss

BAD MEINBERGER behält sich das Recht vor, die Teilnehmer, die falsche Angaben im Rahmen der Teilnahme gemacht, gegen die Teilnahmebedingungen verstoßen haben, Manipulationen vornehmen oder vornehmen lassen, von der Aktion auszuschließen. Bei Auffälligkeiten der eingereichten Kassenbons, die darauf schließen lassen, dass der Teilnehmer die angegebene Ware nicht selbst erworben hat, behält sich BAD MEINBERGER ebenfalls vor, Teilnehmer auszuschließen.

Insbesondere werden minderjährige Personen ausgeschlossen. Die Teilnahme an der Aktion über Teilnahme- oder Gewinnspielanmeldungsdienste ist ebenfalls ausgeschlossen.

## 5. Sonstiges

- 1. Es findet ausschließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland Anwendung.
- 2. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein oder werden, so wird dadurch die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen nicht berührt.
- 3. BAD MEINBERGER behält sich vor, die Aktion jederzeit ohne Vorankündigung zu beenden, wenn die Durchführung und/oder Abwicklung der Aktion aus rechtlichen oder tatsächlichen Gründen nicht gewährleistet werden kann. Die Teilnahmebedingungen können von BAD MEINBERGER jederzeit ohne gesonderte Benachrichtigung geändert werden.

Stand: 18.04.2024